

Отчёт о деятельности Благотворительного фонда "Йад Ицхак"

Уважаемые друзья и партнёры нашего фонда!

Мы благодарим каждого из вас за **проявленную** в этом квартале искреннюю поддержку проектов Благотворительного фонда "Йад Ицхак". Именно ваше **неравнодушие** позволило нам сделать столько **полезного** и важного именно для тех, кто нуждается в этом больше всего. Мы **гордимся** тем, что нам удалось сделать в этот отчетный период и с уверенностью **смотрим в будущее**, где мы также не оставим наших подопечных наедине с их проблемами. И все это – **благодаря вам!**



Вместе с вами мы меняем жизни к лучшему!

В течение IV квартала 2024 года мы сумели успешно завершить немало значимых проектов

- Осенние праздники:**
 В торжественные дни этой осени 96 нуждающихся семей получили материальную поддержку в размере от 400 до 2 500 шекелей, в зависимости от состава и индивидуальных нужд.
- Праздничная распродажа для малоимущих семей:**
 По уже сформировавшейся традиции, мы внесли финансовый вклад в проект по распределению продуктовых наборов перед праздниками под руководством р. Моше Гекрайтера, благодаря чему поддержали еще 230 семей.
- Помощь солдатам в боевых частях IDF:**
 Суммарно помощь и поддержку от Благотворительного фонда "Йад Ицхак" в IV квартале 2024-го года получили 280 солдат в боевых частях IDF.
 - В Суккот представители Благотворительного фонда "Йад Ицхак" вместе с волонтерами отправились на базу "Гивати", расположенную у границы с Газой. Там мы организовали праздничное барбекю для 100 солдат.
 - Совместно с хамалем "Мама Эва" мы организовали праздничное барбекю в Хануки для 80 солдат на базе в Иудее. Зажгли ханукальные свечи, пригласили DJ и стендап-артиста. В качестве меню праздничного ужина мы приготовили барбекю, плов и закуски.
 - На протяжении всего квартала мы продолжали оказывать продуктовую помощь, и предоставлять армейское снаряжение по запросам.
 - Помощь раненым солдатам:** Материальная помощь была предоставлена 13-ти находящимся в больнице раненым солдатам и их семьям.
- Поддержка свадеб:** Одиннадцать молодых пар смогли организовать свои свадебные церемонии при поддержке Фонда.
- Адресная помощь:** Мы продолжаем поддерживать людей в сложных жизненных ситуациях. В этом квартале адресная помощь была предоставлена 49 семьям.

Собственные инициативы Благотворительного фонда "Йад Ицхак"

Помимо непосредственной поддержки нуждающихся, мы активно реализовываем ключевые инициативы, направленные на повышение финансовой грамотности новых репатриантов. Созданное нами интерактивное пространство адаптации новых репатриантов становится все шире и все успешнее. Следуя философии Благотворительного фонда "Йад Ицхак", мы продолжаем повышать не только финансовую грамотность, но и осознанность участников нашего сообщества, заслуживая и оправдывая их высокое доверие.

Наши цели:

- Обеспечивать простой и удобный доступ к широкому набору знаний о финансовой системе Израиля на русском языке;
- Развивать сообщество, где репатрианты могут не только получать актуальную информацию, но и делиться личным опытом;
- Поддерживать платформу для регулярных встреч аудитории с финансовыми экспертами в онлайн- и офлайн-форматах;
- Обеспечивать простой доступ к финансовым знаниям через видеоуроки и видеокурсы;
- Расширять деятельность фонда "Йад Ицхак", продолжая оказывать помощь нуждающимся и повышая уровень финансовой грамотности. Улучшать качество жизни репатриантов.

Деятельность Фонда по финансовой адаптации новых репатриантов

Фонд "Йад Ицхак" продолжает активно способствовать адаптации новых репатриантов в Израиле, реализуя различные инициативы, направленные на повышение их финансовой грамотности. За IV квартал 2024 года мы достигли следующих результатов:

Развитие онлайн-школы "Научись считать заново":
 Курс по финансовой грамотности, разработанный для новых репатриантов, стал надёжной поддержкой для **863 семей**. За этот период сайт школы посетили **890 уникальных пользователей**. Стартовал первый набор слушателей на онлайн-курс.

[Узнать больше](#)

Привлечение новых участников продолжается при поддержке телеграм-канала "Уютный Шекель".



Ведение канала "Уютный Шекель":
 Канал, посвящённый финансовой жизни в Израиле, регулярно публикует полезные материалы и новости. За IV квартал 2024 года его аудитория увеличилась на 1579 подписчиков, и теперь сообщество насчитывает 8243 участника. Общий охват публикаций составил 312,9 тысяч просмотров. Кроме того, мы провели 2 лекции и 1 вебинар, в которых приняли участие 400 человек. Благотворительный фонд "Йад Ицхак" продолжает работать над созданием доступной и полезной платформы для финансового просвещения репатриантов. Каждый участник, который проходит наши курсы или читает канал, делает шаг к более стабильной и уверенной жизни в Израиле.

[Узнать больше](#)

Ресурсы и затраты

Для подробного понимания затрат приводим отчет о затратах Благотворительного фонда Йад Ицхак за IV квартал 2024 года:

Программы поддержки



Сопутствующие проекты

Школа финансовой грамотности	10 636 шек.		
Посещений сайта:	863		
Уютный Шекель	13 710,4 шек.		
Подписчиков:	8 243	Проведено вебинаров:	1
Прирост: (за 3 месяца):	1 579	Проведено лекций:	2
Просмотров: (за 3 месяца):	312,9 тысяч	Приняли участие:	400 слушателей

Операционные ресурсы

Часы работы	5120
Часы волонтеров	120

Работа с обращениями

Совершено звонков	256
Обработано заявок	80

Связи со СМИ

Статьи	3 (Newsru/Vesty)
Интервью	1 (Радио РЭКА, интервью Михаила Низовского)
Коммуникация с гос. структурами	Тель-Авив
	Иерусалим

Присоединяйтесь к поддержке фонда

Присоединяйтесь к благотворительной деятельности фонда "Йад Ицхак" и внесите свой вклад в развитие наших проектов!

[ПОМОЩЬ ФОНДУ](#)

[ТЕКУЩИЕ ИНИЦИАТИВЫ](#)

Вы можете сделать пожертвование для помощи фонду

Узнать больше о текущих инициативах

Ваша поддержка и щедрость помогут нам реализовать ещё больше добрых дел и протянуть руку помощи тем, кто в этом нуждается!



С уважением и признательностью, Арон Цви Бахнарел.

Основатель Благотворительного фонда "Йад Ицхак"